

Dzierzgoń, dn. 18 października 2019r.

TI.271.102.2019

**I N F O R M A C J A ( 2 )**  
**o skierowanych zapytaniach do SIWZ**  
**i odpowiedzi Zamawiającego na przedmiotowe zapytania**

Dotyczy: **Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego**  
Numer sprawy: **TI.271.1020.2019**  
Nazwa zadania: **Przebudowa wskazanych dróg na terenie Gminy Dzierzgoń, w ramach programu pn. Fundusz Dróg Samorządowych**

1. Niniejszym Zamawiający zawiadamia, że w prowadzonym postępowaniu, w dniu 15 października 2019r., t.j. po terminie o którym mowa w art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych - wpłynęły zapytania od Wykonawcy, do treści zapisów zawartych w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ).
2. Działając na podstawie art. 38 ust. 1a i 2 w/w ustawy, Zamawiający przedstawia treść zapytań wraz z odpowiedziami na te zapytania:

**Pytanie 1:**

Proszę o jednoznaczne wskazanie przez Zamawiającego okresu rękojmi jaką winien przyjąć Wykonawca do wystawienia gwarancji należytego wykonania.

**Odpowiedź:**

Okres rękojmi należy przyjąć zgodnie z powszechnie obowiązującymi przepisami.

**Pytanie 2:**

Wykonawca wnosi o skrócenie terminów zawartych w §6 ust. 8 z 14 do 7 dni. Terminy wskazane w obecnej postaci w znaczący sposób wydłużają procedurę zgłoszenia podwykonawcy, a co za tym idzie termin rozpoczęcia przez niego prac.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie przychylił się do wprowadzenia wnioskowanej zmiany.

**Pytanie 3:**

Proszę o wyjaśnienie zapisu „...bezwarunkowy odbiór końcowy przedmiotu zamówienia...” zawartego w §12 ust. 1 umowy.

**Odpowiedź:**

Cytowany zapis stanowi nawiązanie do procedury odbioru, opisanej w § 10 ust. 2.1 pkt. a) tiret drugie.

**Pytanie 4:**

Wykonawca wnosi o wprowadzenie limitu kar w wysokości 20% wynagrodzenia umownego netto.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie przychylił się do wprowadzenia wnioskowanej zmiany.

3. Niniejszą Informację, Zamawiający udostępnia Wykonawcom na stronie internetowej, na której została udostępniona SIWZ oraz przekazuje Wykonawcy, od którego wpłynęły zapytania do SIWZ.
4. Działając na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający stwierdza, że powyższe wyjaśnienia do treści SIWZ, nie wymagają dodatkowego czasu na wprowadzenie zmian w ofertach Wykonawców i w związku z tym **pozostawia bez zmian** pierwotnie ustalony **termin składania ofert** tj. do dnia **22 października 2019r.**, do godz. **10.00**.

**BURMISTRZ DZIERZGONIA**

*Jolanta Szewczun*

.....  
Kierownik Zamawiającego